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PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 17 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

COMUNICADO – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 13/04/2016 – Informa liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação: 
 Nº CM032412/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (Programas ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 
– AEE, ALIMENTAÇÃO ESCOLAR EJA, MAIS EDUCAÇÃO – FUNDAMENTAL, ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 
– ENSINO MÉDIO, ENS. FUNDAMENTAL, CRECHE, PRÉ-ESCOLA, PNATE). 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

787/16 – Ementa: Indica o calçamento da rua João Pantanca, no sítio São Francisco do distrito de Jordão, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).  

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
788/16 – Ementa: Indica asfaltamento da rua Belo Horizonte, no bairro Alto da Brasília, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).  

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
789/16 – Ementa: Indica que seja construída no terreno por trás do cemitério Santa Marta uma estação da 

juventude no complexo Monsenhor Aloísio Pinto, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
790/16 – Ementa: Indica reforma da unidade onde funciona o GPM no distrito de Aprazível, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e o Governador do Estado do Ceará. 

 
791/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico  para a rua São José, no 

bairro de Vassouras, distrito de Taperuaba. 
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Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Secretário de Conservação e 

Serviços Públicos. 
 

792/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua (SDO) 
conhecida como rua do Campo relacionada do bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Secretário de Conservação e 

Serviços Públicos. 
 

793/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua Clóvis Cunha 
do bairro Alto da Bela Vista, distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Secretário de Conservação e 
Serviços Públicos. 

 
794/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça ao lado da creche Dolores Lustosa, depois do Pinheiro, 

na Av. John Sanford com rua Menino Jesus de Praga, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
795/16 – Ementa: Indica a instalação de uma biblioteca no distrito de Patos, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Educação. 

 
796/16 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na travessa Américo Spindola, Recanto I, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
797/16 – Ementa: Indica que seja feito projeto de distribuição de sacolas de lixo padronizadas com 

identificação da secretaria para distribuir à comunidade carente (bairros e distritos) de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretária de Urbanismo do Município. 

 
798/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Pedro Sousa, Aprazível, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
799/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua 

Piragibe Carneiro, Alto da Rolinha, Sinhá Sabóia, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
800/16 – Ementa: Indica que seja instalada câmera filmadora na sala das comissões (anexo). 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 

 
801/16 – Ementa: Indica reparos na iluminação pública na rua da caixa d’água, bairro Centro, Jaibaras, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
802/16 – Ementa: Indica camada asfáltica na travessa Princesa Isabel (proximidade da Igreja Bom Pastor) 

– bairro Parque Silvana II. 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
803/16 – Ementa: Indica recuperação do calçamento e camada asfáltica na rua Chile, bairro Tamarindo. 

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
804/16 – Ementa: Indica reforma da praça rua Vicente Leocádio, bairro do Alto em Aracatiaçu, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
805/16 – Ementa: Indica que seja feita parceria com a vigilância sanitária de Sobral, disponibilizando carros 

para execução dos trabalhos. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
806/16 – Ementa: Indica que seja construída escola de tempo integral no bairro Alto da Brasília, que 

beneficiará os bairros: Expectativa, Coração de Jesus, Parque Silvana I e II, Recanto I e II e 
Residencial Meruoca, Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Educação do Município. 

 
807/16 – Ementa: Indica que seja instalado 01 (um) poste com luminárias na travessa 24 de Agosto, entre 

a rua 24 de Agosto e rua 12 de Outubro, Vila União, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
808/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros no andar superior do Prédio Plenário 05 de Julho para 

utilização feminina. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 

 
810/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica nas ruas Larga e Matriz (próximo à unidade 

de saúde e quadra de esportes), Patriarca, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
811/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua da Escola, no distrito de Patos, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
812/16 – Ementa: Indica a ampliação do salão de velório do cemitério do distrito de Aracatiaçu, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
813/16 – Ementa: Indica um mutirão de limpeza na localidade de Água Doce I, no distrito de Patos, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
814/16 – Ementa: Indica o conserto do calçamento da rua Antônio Ferreira Barbosa, distrito de Aracatiaçu, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
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815/16 – Ementa: Indica que o SAAE elabore um projeto de ampliação da rede de água para atender aos 
moradores da localidade do Puba, no distrito de Taperuaba, à localidade de São Domingos, no 
distrito de Aracatiaçu, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE. 

 
816/16 – Ementa: Indica a limpeza e o conserto do esgoto na rua Santa Terezinha, no distrito de Aracatiaçu, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 
 

817/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica da quadra I, Av. Principal, rua B, ao lado 
interno e lado externo e da quadra II, rua H, ao lado interno, bem como da rua I, lado interno, 
bairro Residencial Meruoca, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
 

REQUERIMENTO: 
 
039/16 – Ementa: Solicita pedir o Laudo Técnico à COGEH das águas que abastecem os distritos de Patos 

e Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE. 

 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETO: 
2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 1984/2016, 25/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua João Ximenes do Prado, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB).  
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


